



臺北市私立育達高中雙語中學部《校園週報》

鳥語花香 話讀書

三月五日是二十四節氣中的驚蟄，春雷初響，萬物復甦，百花綻放，迎接春的來臨，開啟了春耕時節。

有人說，書中自有黃金屋；其實，書中未必有黃金屋，但是，讀書一定可以發現更好的自己。又有人說，腳步丈量不到的地方，文字可以，閱讀是探索世界的路。讀書，哪怕你深陷泥濘，也依然可以仰望星空。

讀書，也許無法解決當下難題，閱讀可以使人虛心通達，讓我們得到寧靜，醞釀衝破難關的力量，讓自己豁然開朗，變得遼闊。

獨處時，手捧書本，就像太陽照耀著大地，就如鳥兒添了雙翼。給自己一點時間，靜下心來讀書，那是一個人的狂歡，可以改變自己，面對更好的自己。

中小學部校長 吳寶珍 113.03.08.

一、國際交流與學習分享

1. 上學期在期末年假之前，國中部同學們把滿滿的賀年祝福寫在卡片上，寄送到法國學校 Rambaud Pyrene 的朋友們。經過幾週傳遞、跨越幾千公里的距離，法國同學們本週收到我們祝福的卡片，把這喜悅分享照片給大家，藉由與國際夥伴的分享交流，認識與了解不一樣的節慶，拉近彼此的距離。
2. 國中部八、九年級同學們，即將在這週末迎來劍橋英檢考試測驗，大家努力練習題目準備中，祝福同學都能順利通過各級別考試，為自己獲取一張英語檢定證書。
3. Mr. Curtis 以戲劇演說的方式，帶著高中部同學們閱讀國外的文學經典沙士比亞名劇《羅密歐與茱麗葉》，透過討論與思考摘要戲劇中的關鍵事件與結論，並嘗試用戲劇性的肢體語言詮釋。老師用戲劇翻轉英文教學，學生在戲劇中穿越時空，從不同的角度解決問題，在虛構的戲劇情境，有真實的學習經驗。



二、開啟小鈴鐺～近期活動預告

1. 03/08(五)起舉行親師懇談活動，歡迎家長踴躍參加，一起關懷孩子的學習與成長。
2. 03/12(二)辦理臺北市河海遊學課程-濕地探索隊校外教學活動(活動地點包含關渡國小、八里左岸、挖仔尾溼地)，請同學提前準備各項攜帶物品。
3. 03/14(四)辦理生涯發展教育講座，邀請動物保護推廣講師戴宇陞(海豚老師)，跟同學分享不同的工作領域面貌。

